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ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΝΕΟΛΑΙΑΣ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 
ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ 

 

         21 Σεπτεμβρίου 2021  

 

ΓΡΑΠΤΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ 2021 ΓΙΑ ΤΟ  

ΝΕΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΔΙΟΡΙΣΜΩΝ ΣΤΗΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ  

 

H Υπηρεσία Εξετάσεων της Διεύθυνσης Ανώτερης Εκπαίδευσης του Υπουργείου 

Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας ενημερώνει όλους τους/τις 

ενδιαφερομένους/ες ότι την Πέμπτη, 30 Σεπτεμβρίου 2021, αρχίζει η υποβολή των 

αιτήσεων για συμμετοχή στις Γραπτές Εξετάσεις 2021 για το Νέο Σύστημα Διορισμών 

στην Εκπαίδευση. 

 Οι ενδιαφερόμενοι/ες θα μπορούν να υποβάλουν ηλεκτρονικά την αίτηση συμμετοχής 

τους στις Εξετάσεις από την Πέμπτη, 30 Σεπτεμβρίου 2021 και η ώρα 10:00 το πρωί 
μέχρι και την Παρασκευή, 8 Οκτωβρίου 2021 και η ώρα 12:00 το μεσημέρι. Η 

υποβολή της αίτησης συμμετοχής στις Εξετάσεις και η πληρωμή του καθορισμένου 

τέλους θα γίνουν ταυτόχρονα. Μια αίτηση για να θεωρηθεί έγκυρη, θα πρέπει ο/η 

αιτητής/τρια να προχωρήσει σε πληρωμή του τέλους της εξέτασης εμπρόθεσμα 

διαφορετικά δεν θα έχει το δικαίωμα να παρακαθήσει στις εξετάσεις. Τόσο η ηλεκτρονική 

πλατφόρμα υποβολής των αιτήσεων, όσο και οι σχετικές αναλυτικές οδηγίες για τη 

διαδικασία υποβολής τους θα ανακοινωθούν στον ειδικό ιστότοπο της Υπηρεσίας 

Εξετάσεων του Υπουργείου Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας (http:// 

diorisimoi.moec.gov.cy).  
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Απαραίτητη προϋπόθεση για να δύναται κάποιος/α να υποβάλει αίτηση συμμετοχής στις 

Γραπτές Εξετάσεις του Νέου Συστήματος Διορισμών στην Εκπαίδευση 2021 είναι η εκ 

των προτέρων υποβολή αίτησης / εκδήλωσης ενδιαφέροντος στην Επιτροπή 

Εκπαιδευτικής Υπηρεσίας για εγγραφή στους Πίνακες Διορισίμων.  

Μετά την ολοκλήρωση της διαδικασίας υποβολής αίτησης, οι υποψήφιοι/ες θα λάβουν 

επιβεβαιωτικό μήνυμα υποβολής αίτησης στην ηλεκτρονική τους διεύθυνση (email), την 

οποία αίτηση θα πρέπει να εκτυπώσουν και να φυλάξουν.  

Οι ειδικότητες / κλάδοι για τους οποίους θα διεξαχθούν Εξετάσεις για το Νέο Σύστημα 

Διορισμών στην Εκπαίδευση του έτους 2021 εμφανίζονται στο Παράρτημα I, ενώ στο 

Παράρτημα ΙΙ παρουσιάζεται το πρόγραμμα των Εξετάσεων. 

  

 

 

  

                 


